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Ata da 3ª Sessão Extraordinária da 3ª Sessão Legislativa da 15ª Legislatura, realizada 

pela Câmara Municipal de Cascavel em 23 de dezembro de 2015, com início às dez 

horas e trinta e quatro minutos, sob a Presidência do Vereador GUGU BUENO, 

secretariada pelo vereador ROMULO QUINTINO e com a presença dos vereadores: 

Aldonir Cabral, Celso Dal Molin, Cláudio Gaiteiro, Fernando Winter, Gugu Bueno, 

Ganso Sem Limite, Jaime Vasatta, João Paulo de Lima, Jorge Bocasanta, Jorge 

Menegatti, Marcos Rios, Luiz Frare, Nei H. Haveroth, Paulo Porto, Pedro Martendal, 

Professor Paulino, Robertinho Magalhães, Romulo Quintino, Rui Capelão e Walmir 

Severgnini. – Presidente: Sob a proteção de Deus e havendo número regimental dou 

por aberta à sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Não houve matéria a ser lida. 

ORDEM DO DIA – Presidente: Passamos pra 2ª discussão do Projeto de lei n° 

149/2015. Em discussão o projeto. (-Peço a palavra) - Presidente: Com a palavra, 

vereador Professor Paulino: Quando me referi ao projeto, falei: a Administração está 

correta em mandar o projeto pra cá e o que eu disse foi: nós temos dúvida, em relação 

à reposição desse recurso no curto período de tempo que necessitamos. Pessoas que 

necessitam de cirurgia não têm tempo pra esperar. Como eu falava antes, não dá pra 

aceitar que nossos munícipes tenham que se dirigir pra aquele espaço, daquela forma 

que está o Cisop. Agora a pouco eu elogiava: que bom que se encontrou solução pra 

esse problema, que seria fazer esse remanejamento. No decorrer de nossas falas, 

debatemos aqui esse projeto, esse sonho das cirurgias eletivas, mutirão. Não começou 

ainda e a gente fica sentido, porque muitas pessoas estão aguardando nas filas. Nós 

temos essa preocupação sim, essa angústia sim. Temos também a situação em 

relação aonde estão sendo atendidas as pessoas que necessitam e que infelizmente, 

não estão tendo. Tenho que falar isso: nós, estamos remetendo ao Governo do Estado, 

ao governador que tem que ser responsável sim, porque saúde é responsabilidade do 

Governo do Estado. Aquilo que é responsabilidade do Governo Federal tem que ser 

cobrado também, não podemos eximir ninguém da responsabilidade. Assim como, nós, 

vereadores aqui também, seremos responsabilizados por nosso voto. O meu voto 

anterior, eu estava propenso com um sentimento de obrigação de votar pelo 

remanejamento, mas no decorrer das falas meu voto foi contrário. Lamento, porque no 

debate sobre esse projeto ontem, na reunião dos vereadores, fui pra receber 

esclarecimento, e infelizmente a pessoa que veio pra nos esclarecer perdeu o controle 

e promoveu uma cena que assisti lá, no secundário do colégio e nem os alunos 

secundários fazem isso; promover xingamento... A pessoa que tem que fazer esse 

debate, fazer com clareza, porque nós não conhecíamos; e então fiquei em dúvida, 

naquele momento saí com dúvida e permanece ainda, não em relação ao projeto, 

porque já compreendi o projeto. E fiquei mais preocupado quando falava aqui do 

governo não cumprir, porque não está cumprindo com os professores, servidores do 

Estado. Inclusive, não sei se a gente vai conseguir iniciar o ano letivo, porque se ele 

não cumprir o que foi assinado, provavelmente a gente não terá... concluindo, estou 

tentando justificar meu voto. Neste momento levando em consideração toda situação, 

vou analisar ainda, vou dar meu voto. – Presidente: Proceda a votação nominal, senhor 
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secretário, da segunda votação do Projeto de lei n° 159/2015 de autoria do Executivo 

Municipal. (Foram contrários, os vereadores: Jorge Bocasanta, Jorge Menegatti) 

(Foram favoráveis os vereadores: Jaime Vasatta, Fernando Winter, Walmir Severgnini,  

Celso Dal Molin, Aldonir Cabral, João Paulo de Lima, Robertinho Magalhães, Paulo 

Porto, Ganso Sem Limite, Luiz Frare, Marcos Rios, Claudio Gaiteiro, Romulo Quintino, 

Professor Paulino, Pedro Martendal, Nei Haveroth e Rui Capelão) – Secretário: 17 

votos favoráveis e 2 contrários. – Vereador Jorge Bocasanta: Questão de ordem. 

Quando tu vai por, senhor Presidente, pra nós tirarmos esse negócio que está me 

sufocando, faz mais de um ano que pedi e tu fica protelando, Vossa Excelência. – 

Presidente: Será deliberado no ano que vem. Com 17 favoráveis e 2 contrários, 

aprovado em segunda votação o Projeto de lei n° 149/2015. Sendo este o único item 

da sessão extraordinária, encerramos essa sessão, e desejo a todos um feliz e santo 

Natal e que tenhamos um 2016 de muito trabalho, e contando com o vereador 

Vanderlei Augusto da Silva. O presidente encerrou a presente sessão extraordinária às 

dez horas e quarenta e dois minutos. E nada mais havendo a tratar e a constar, foi 

transcrita por mim, Ivanilsa Moreira Rocha, a presente ata, que depois de lida e 

aprovada será devidamente assinada pelo Secretário e pelo Presidente que dirigiu os 

trabalhos nesta Sessão da Câmara Municipal de Cascavel.  
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